~共に生き 共に輝く 社会を目指して~

参画会議、各委員が活発な意見交換!

「震然市男女共同多画会競」を開催!





MESOPERSEEPHT!

7月24日(水)、本市における男女共同参画を円滑に推進するために 平成25年度第1回藤枝市男女共同参画会議が開催されました。

この会議は、平成20年の条例制定に伴い設置されたもので、本市の、 男女共同参画社会づくりの推進に関する事項について、委員より意見・ 提言をいただくもので、年2回開催されます。

各団体から13人、一般公募の2人からなる委員の皆さんは、「男女共同参画」という幅広いテーマについて積極的に意見交換をしました。男女共同参画課と藤枝市男女共同参画推進センター運営協議会(愛称:ぱりて)が中心となり、自治会をはじめとした様々な団体が連携し、様々な側面から事業を進めることが大切であり、各団体は積極的に協力することを確認し合い、有意義な会議となりました。今後も、委員の皆さんの意見などを踏まえ、積極的に施策を推進して行きます。



三輪委員(医師会)



小泉委員(社会労務士)





松永会長(産大准教授)「の挨拶」



ワーク・ライフ・バランスのロゴマーク

池谷委員(男女共同参画推進センター運営協議会)



佐藤委員(市民公募)

